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TABELA PRZEDMIARU ROBOT

Nr | Numer Opis kosztorysowy i obliczenie ilo$ci robot Jedn. |Razem
poz. | Specyfikac miary |ilo§é
ji Techn.
1 2 3 4 5
1. Roboty remontowe przepustu
kod CPV -45233142-6 Roboty w zakresie
naprawy drog
1. ST-D-M. |Roboty pomiarowe przy remoncie przepustu i
00.00. dojazdow 10+25=350m m 35,0
ST.-D.
2. 03.01. Reczne przekopy kontrolne w celu lokalizacji
uzbrojenia gr. kat. 111 + zasypka 6,0x1,0x1,0=6,0m* | m® 6.0
3. Mechaniczne rozebranie nawierzchni asfaltowej nad
przepustem i na dojazdach grubo$ci 6 cm
(odcinek 10,0 m) 10,0x4,3 + 6,0x2,0 = 55,0 m? m? 55,0
4. Rozebranie nawierzchni j/w lecz z kamienia lub
kruszywa gr. do 20 cm, 10,0x4,3 + 6,0x2,0 = 55,0 m? m? 55,0
5. Demontaz istniejacych porgczy z rur stalowych
szacunkowo: 25x11,2 = 280,0 kg t 0,280
6. Rozebranie ogrodzenia z siatki stalowej na stupkach
stalowych bez cokotu w/g obmiaru ok. 10,0 m m 10,0
7. Mechaniczne rozebranie $cianek czolowych kamienno-
ceglanych 6,0x1,2x0,26 + 5,0x0,8x0,26 = 2,9 m° m? 29
8. Mechaniczne odkopanie przepustu do rozbiorki w gr.
kat. III (grunt na odktad, z mozliwos$cia wbudowania)
4,0x2,0x7,0 = 56,0 m*® m° 56,0
9. Rozebranie przepustu rurowego z rur betonowych
?¥800 mm wedlug obmiaru 9,00 m m 9,0
10. Transport gruzu z rozbidrki na odlegtos¢ do 5 km
z r¢cznym zatadunkiem 1 roztadunkiem, po remoncie
55,0x0,06+55,0x0,2+3,14x0,8x0,05x9,0+2,9 = 18,3 m* | m® 18,3
11. Transport porgczy stalowej 1 ogrodzenia na ztom na
odlegtos$¢ do 12 km z rgcznym zatadunkiem
280 + 10,0x10,0 = 380,0 kg t 0,380
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12. |ST-D-M. | Wykonanie koryta pod tawe przepustu w gruncie
00.00. kat. III glebokosci do 60 cm
ST.-D. 11,0x2,00 = 22,0 m? m’ 22,0
03.01.
13. Wykonanie tawy z pospotki 0-50 mm gr. 40 cm
11,0x2,00x0,40 = 8,8 m* m® 8.8
14. Wykonanie luznej podsypki z piasku 0-20 mm pod rury
grubosci 15 cm
11,0x( 2,0 + 2x0,30 ) = 28,6 m? 2 28,6
15. Wykonanie przepustu z rur stalowych karbowanych
- rura HELCOR ©@1000 typ D3 gr. blachy 2,0 mm
ocynk.1000 g/m?, 2 §ciecia 1:1 + ztaczka TYP 2 m 11,0
- doptata za transport rury z odleglosci 350 km km 350,0
- montaz i demontaz rury PCV @60 (obejScie czasowe) m 15,0
16. Zasypka przepustu pospotka 0-32 mm grunt kat. 1
10,0x(4,0x1,5 — 0,5°x3,14) + 2x3,0x1,0x1,8 =63,0m® | m® 63,0
17. Zageszczanie gruntu zasypki kat. Il zaggszczarkami
10,0x(4,0x1,5 — 0,5°x3,14) + 2x3,0x1,0x1,8 =63,0m® | m® 63,0
18. Woda do zaggszczen zasypki wedtug potrzeb
szacunkowo w ilosci 0,05 m® wody na 1 m® gruntu
63,0x 0,05=32m° m® 32
19. Umocnienie skarp drogi na wlocie i na wylocie
brukiem na zaprawie cementowej z wypelnieniem
spoin + kamien oporowy (wokot wystajacej rury)
2x2,5x2,0 = 10,0 m? m? 10,0
20. Darniowanie z humusem skarp drogi nad przepustem
(pozostate skarpy)  4x3,0x2,5x0,5 = 15,0 m? ﬂz 15,0
21. Regulacja dna cieku (odmulenie) na wlocie i wylocie
wg pomiaru w terenie (10,0 + 5,0) = 15,0 m m 150
22. Umocnienie dna cieku na wylocie i wylocie kamieniem
narzutowym (analogia) 1,0x(2,0 + 3,0) = 5,0 m? m? 5,0
23. Profilowanie 1 zaggszczanie podtoza pod jezdnig
(odcinek 10,0 m)  10,0x5,38 = 53,8 m? m? 53,8
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24. |ST-D-M. | Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego
00.00. grubosci. 12 cm, warstwa dolna (odcinek 10,0 m)
ST.-D. 10,0x5,38 = 53,8 m? m’ 53,8
03.01.
25. Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego
grubo$ci 10 cm, warstwa gorna (odcinek 10,0 m)
10,0x5,18 = 51,8 m? m’ 51,8
26. Wykonanie warstwy wiazacej z betonu asfaltowego
grubos$ci 4 cm dla ruchu KR 1-2 (odcinek 10,0 m)
10,0x5,10 = 51,0 m? m’ 51,0
27. Wykonanie warstwy §cieralnej z betonu asfaltowego
grubosci 5 cm dla ruchu KR1-2 (odcinek 10,0 m)
10,0x5,0 = 50,0 m? m’ 50,0
28. Montaz 2 balustrad stalowych typ P-I z ptaskownikow
Z powtoka antykorozyjng L=8,00mH=1,1m
przesta: 5x1,60 m (wykaz stali w specyfikacji):839,6 kg t 0,840
29. Reczne umocnienie poboczy na odcinku remontu jezdni
kruszywem grubos$ci do 15¢m (analogia), kruszywo z
odzysku 2x10,0x0,75 = 15,0 m? m? 15,0
30. Oczyszczenie terenu po remoncie 1 uporzadkowanie
skarp, rozplantowanie nadmiaru gruntu (analogia)
(szacunkowo) =100m? | m? 100
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